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Σκηνές-σοκ! Ισλαμιστές ισοπέδωσαν Χριστιανική 
συνοικία στη Συρία (video)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Πολυμέσα - Multimedia

Συγκλονιστικές σκηνές κατέγραψε ένα αμερικανικό τηλεοπτικό συνεργείο 
για λογαριασμό του CNN από την καταστροφή που προκαλεσαν οι 
ισλαμιστές αντάρτες στην πόλη αλ-Κουσέιρ της Συρίας και ειδικά σε 
οτιδήποτε χριστιανικό.

  Στα πρώτα δεύτερα φαίνεται μια χριστιανική ελληνορθόδοξη εκκλησία 
ολοσχερώς κατεστραμμένη (εν συνεχεία δείχνει και το εσωτερικό της). Οι 
κάτοικοι της πόλης υποδέχθηκαν τον εθνικό Στρατό της χώρας ως ελευθερωτές.
Ένας γέροντας της πόλης μιλάει στο ρεπορτάζ και εναποθέτει τις ελπίδες του 
στην κυβέρνηση Άσαντ λέγοντας “Φυσικά και θέλουμε να επιστρέψουμε στην 
ομαλή ζωή,, ελπίζουμε η κυβέρνηση ότι θα ξανακάνει την Αλ Κουσείρ βιώσιμη”.
Ο γέροντας ήταν ελληνορθόδοξος λεγόταν “Γιώργος” και καθάριζε τα 
συντρίμμια.
“Έκλεψαν τα πάντα” και μιλούσε για τους ισλαμιστές αντάρτες (το παραδέχεται 
ρεπορτάζ του αμερικανικού CNN…).
Η πόλη τελούσε υπό κατοχή από τον Φεβρουάριο του 2012, και ήταν σημαντικό 
κέντρο εφοδιασμού για τους ισλαμιστές λόγω της εγγύτητας στα ιορδανικά 
σύνορα, σημαντική και για τον ανεφοδιασμό του συριακού στρατού που πολεμά 
στην Ιντλιμπ, και στο Χαλέπι.
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Οι περισσότεροι που γυρνούν τώρα στην πόλη είναι Χριστιανοί δείχνοντας έτσι τη 
θρησκευτική φύση αυτής της σύγκρουσης. Ο “Γιώργος” είναι Χριστιανός 
Ορθόδοξος και αυτός, του οποίου ο γιος απήχθη από τους ισλαμιστές αντάρτες, με 
την βοήθεια σουνιτών γειτόνων του!
Ο Γιώργος έδειξε και το σπίτι του αδελφού του το οποίο είχε καταστραφεό 
ολοσχερώς δείχνοντας έτσι το μίσος των ισλαμιστών ενάντια στους χριστιανικούς 
πληθυσμούς.
Μάλιστα λέει για τον ανιψιό του, τον γιο του αδερφού του, τον οποίο πυροβόλησαν 
και σκότωσαν στο κατώφλι του σπιτιου του.
Αναφέρει ότι πριν τον πόλεμο η σημαντική χριστιανική μειονότητα της πόλης 
ζούσε φιλικά με τους Σουνίτες. Αυτό καταστράφηκε και δεν βλέπει πως θα 
μπορούσε να ξαναγίνει όπως πριν.
Δείτε το βίντεο:
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